

Περιεχόμενα

1. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΕΠΑΚ ΟΜΙΛΟΥ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ 12/08/2021 σελ. 18
2. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΦΟ ΚΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ... ΧΑΡΑΥΓΗ 12/08/2021 σελ. 11

1. ΣΥΝΕΡΓΑΣΙΑ ΤΕΠΑΚ ΟΜΙΛΟΥ ΑΝΤΙΣΦΑΙΡΙΣΕΩΣ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟΥ

Μέσο: ΦΙΛΕΛΕΥΘΕΡΟΣ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/08/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/08/2021

Σελίδα: 18



Συνεργασία **ΤΕΠΑΚ** - Όμιλου Αντισφαιρίσεως Αμμοχώστου

Το **Τεχνολογικό Πανεπιστήμιο Κύπρου (ΤΕΠΑΚ)** και ο Όμιλος Αντισφαιρίσεως Αμμοχώστου (Famagusta Tennis Club - FTC) έχουν υπογράψει Πρωτόκολλο Συνεργασίας με σκοπό τον σχεδιασμό και την υλοποίηση κοινών δράσεων προς όφελος τόσο των φοιτητών του **Πανεπιστημίου** όσο και των αθλητών του Ομίλου. Το Μνημόνιο υπέγραψαν ο πρόεδρος του **ΤΕΠΑΚ**, καθηγητής Παναγιώτης Ζαφειρίδης και ο αντιπρόεδρος του Ομίλου, Πέτρος Αθηνάκης, στο πλαίσιο ειδικής τελετής που πραγματοποιήθηκε πρόσφατα στο **ΤΕΠΑΚ**. Το Μνημόνιο προβλέπει την από κοινού συμμετοχή σε ερευνητικά προγράμματα, ως επίσης, τη συμμετοχή σε εκδηλώσεις, συνέδρια και άλλου τύπου συναντήσεις που έχουν σχέση με τον αθλητισμό και τις διάφορες εκφάνσεις του στο κοινωνικό γίγνεσθαι. Προβλέπει, επίσης, την παραχώρηση διευκολύνσεων σε φοιτητές που ασχολούνται με τον αθλητισμό και ειδικότερα την αντισφαίριση και την παραχώρηση υποτροφιών για μεταπτυχιακές σπουδές στο **ΤΕΠΑΚ** σε εξαιρετους αθλητές.

2. ΜΕΤΑ ΤΗΝ ΠΑΦΟ ΚΑΙ Η ΕΛΕΥΘΕΡΗ ΑΜΜΟΧΩΣΤΟ ΖΗΤΑ ΤΗΝ ΕΔΡΑ ΤΟΥ ΑΞΙΚ

Μέσο: ΧΑΡΑΥΓΗ

Ημ. Έκδοσης: . . . 12/08/2021 Ημ. Αποδελτίωσης: . . . 12/08/2021

Σελίδα: 11



Μετά την Πάφο και η ελεύθερη Αμμόχωστος ζητά την έδρα του ΑΞΙΚ

Η έδρα του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου πρέπει να βρίσκεται στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου, υποστηρίζει ο δήμαρχος Αγίας Νάπας Χρήστος Ζαννέττου, ο οποίος χαιρετίζει την ένταξη του ΑΞΙΚ στο **ΤΕΠΑΚ**. Να σημειώσουμε ότι την έδρα διεκδικεί και η Πάφος, ενώ υπάρχουν και φωνές ότι δεν πρέπει να φύγει από την πρωτεύουσα.

Σε γραπτή ανακοίνωσή του ο δήμαρχος Αγίας Νάπας αναφέρει ότι «χαιρετίζουμε την πρόσφατη υπογραφή του πρωτοκόλλου συνεργασίας μεταξύ του Υπουργείου Παιδείας, Πολιτισμού, Αθλητισμού και Νεολαίας και του **Τεχνολογικού Πανεπιστημίου** Κύπρου (**ΤΕΠΑΚ**), η οποία προνοεί την ένταξη του Ανώτερου Ξενοδοχειακού Ινστιτούτου Κύπρου (ΑΞΙΚ) στο **ΤΕΠΑΚ**».

Παράλληλα, συνεχίζει η ανακοίνωση, «εκ-



Χρ. Ζαννέττου: Η ελεύθερη Αμμόχωστος αποτελεί κορυφαίο τουριστικό προορισμό

φράζουμε την πάγια θέση μας ότι η έδρα του ΑΞΙΚ θα πρέπει να βρίσκεται στην ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου, γιατί είναι επαρχία που αποτελεί σήμερα τον κορυφαίο τουρι-

στικό προορισμό της Κύπρου, που φιλοξενεί πέραν των 5 εκατομμυρίων τουριστικών διανυκτερεύσεων, με μεγάλη οικονομική συνεισφορά στην κυπριακή οικονομία. Η ελεύθερη επαρχία Αμμοχώστου διεκδικεί διαχρονικά σημαντικά έργα υποδομής και η πολιτεία της οφείλει την αναβάθμιση του ΑΞΙΚ, διότι από αυτή την αδικημένη, ημικατεχόμενη επαρχία άρχισε η ανάκαμψη της κυπριακής οικονομίας μετά την τουρκική εισβολή».

Ο Χρήστος Ζαννέττου διαβεβαιώνει για «τη βούληση και την ετοιμότητά του να εργαστεί και να συνεργαστεί με το ΕΒΕΑ, όλες τις τοπικές Αρχές και τους τοπικούς φορείς της επαρχίας Αμμοχώστου στη μετεξέλιξη του ΑΞΙΚ ως ενός σύγχρονου ακαδημαϊκού ιδρύματος που θα παρέχει ολιστικό πρόγραμμα σπουδών για την τουριστική βιομηχανία».